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Tisztelt olvasó!  
 
Nagy örömünkre szolgál, hogy egyre több 
helyi vállalkozó él a hirdetés lehetőségé-
vel. Ezzel nem csak saját vállalkozását 
tudja gazdaságosabbá, közismertebbé ten-
ni, hanem egyben a helyi újság kiadását is 
lehetővé teszi. Lakossági apróhirdetési 
rovatot is indítottunk, melyben bárki hir-
detheti eladásra váró dolgait, illetve keres-
het számára fontos és szükséges dolgokat. 
Külön öröm számunkra, hogy mostani, 
ötödik számunkat már bővebb terjedelem-
ben tudjuk olvasóink elé tárni. Amennyi-
ben még emelkedne hirdetőink száma, úgy 
természetesen a lap oldalszáma is arányo-
san emelkedik. A lap elkészítéséhez vi-
szont egyre több információra, cikkre és 
történetre van szükségünk, ezért várjuk 
olvasóink ötleteit, hozzászólásait! 
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A település , ahol élünk 
 
/Gávay Cintia diplomamunkájából/ 
 
Török idők 
 
Berze Nagy János gyűjtéséből 
 
A KOZÁRMISLENYI VÁR 
 
Kozármisleny határában, a falu és Pécsudvard kö-
zött egy szép formás domb látható. Ezen a török 
időkben egy jól megépített vár állt. Minthogy ennek 
ura Koasz volt, a várat a messze környéken min-
denki csak Koaszt-vára néven emlegette. Ha ma-
napság azon a környéken, de még inkább a domb 
alján fekvő Koard dűlőben szántanak, az eke sok 
tégla- és épülettörmeléket vet napvilágra a régi 
falakból. A várból csak ez maradt meg ennyi idő 
után. Hogyan és mikor pusztult el Koasz vára, azt a 
környéken akárki megmondja. 
Amint Mohács után az országban megtelepült a 
hódító török, Koasz is sejtette, hogy az ő kis szigete 
nem sokáig tarthatja magát a pogány tengerben. 
Voltak többen olyan nádszál emberek, akik azt 
tanácsolták neki, hogy fusson, vagy adja meg magát 
szépszerével a töröknek. Csakhogy Koasz nem így 
határozott! Volt neki egy pár száz erős és jól kép-
zett katonája. Összehívta őket és megmondta, hogy 
másnap reggeltől estélig nyitva lesz a vár kapuja. 
Aki nem akar maradni, föl is út, le is út szabadon 
mehet, de ha valaki marad, az számoljon azzal, 
hogy a haláláig meg kell állnia a helyét. 
Mentek-e el, nem-e, azt senki nem tudja, mert nem 
nézett utánuk, és nem is siratta volna őket senki. 
Egy biztos, ha mentek, azzal sem jártak jobban, 
mert a török karjaiba futottak. 
Alig zárták be a várkaput, ott állt a török. Sokan 
éppen nem jöttek, úgyhogy Koasz maga is úgy 
gondolta, jó lesz kicsapni ezekre, és alaposan meg-
leckéztetni őket. 
Úgy is lett. Kiugratott vagy félszáz legjobb lovasá-
val, és lecsapták a török fejét, ha elérték. Futottak 
azok a kiserdő felé, mint a nyulak! A magyarok 
pedig a nyomukban jártak mindenhol. Hanem azt 
még nem tudta sem Koaszt sem más, hogy ravasz 
fajzat a török. De hogy rókaész rejtőzik a fene tur-
bán alatt, azt most megtudhatták! Jószerével csak 
kezdték volna éppen az igazi csetepatét, amikor 
egyszerre az erdőből, meg az árkokból, gödrökből 
jönnek ám elő a törökök. Jöttek, jöttek, mint iskolá-
ból a gyerekek! A magyarok látták, hogy itt valami 
nagy kelepcébe akarják csalni őket Koasz visszapa-
rancsolta az embereit, úgyhogy veszteség nélkül 
vissza tudott vonulni a várba, sebesültjük is alig 
volt. 
Hanem a török dongott, nyüzsgött, mint a fölpisz-
kált darázsfészek! El sem nyugodott kint a lárma 

egész éjjel. Hajnalban aztán jöttek tűzzel, vassal, 
létrával, fegyverrel, meg mindennel a várbeliekre. 
A falak is, az emberek is állták a harcot. A falakat 
igen megtörték ugyan a janicsárok, de nem jutottak 
be a ledöntött falrészeken sem. 
Másnap kezdték újra a viadalt. A török összeszedte 
minden fegyverforgató népét, akit környéken csak 
talált. Majdnem kétszer annyian voltak, mint az 
előző napon. A magyarok csapata fele sem volt a 
réginek. Hanem az elszántságuk megszázszorozó-
dott! Látták a rengeteg törököt, és azt is megtudták, 
hogy éjjel a vár alagutján a sajátjukból is többen 
megszöktek, mert megijedtek a túlerőtől. Mi kell 
még ilyenkor?! 
A török nem tágított. Törette, döntötte, morzsolta a 
falakat, hogy Kosznak és katonáinak a szívéhez 
férjen. A kontyosok egész falkába verődve roha-
moztak. Külön a legjobbakat összegyűjtötték a 
kapu ostromához. Ebből Koasz már látta, hogy a 
harcnak vége. Megmaradt embereivel a várfalra 
ment a kapu mellett. A megingott várfalnak nem 
kellett ott más, csak ezeknek az embereknek a láb-
dobogása, meg a kintről kapaszkodó törökök . Ki-
dőlt a fal, s a törökök között öldöklő pusztítást 
kezdtek a falról közébük ugrott Koasz emberei. 
Csakhogy a túlerő ellen hiába volt minden vitézség. 
Ott vesztek bátor halállal. 
A török még napok múltán sem tudta eltemetni a 
sok halottját. A sebesültek is ott jajgattak mindenfe-
lé a várban, körülötte, vagy az erdőben a puszta 
földön meg a sátrakban. Szó se lehetett arról, hogy 
valahova hamarjában elvigyék őket. Ezek a nyomo-
rultak pedig szidták, átkozták Koasz várát és népét. 
Esténkint valósággal ordítottak. Azt kiabálták, hogy 
a várban újra Koasz az úr, és összegyűjti népét. 
Még az egészséges törökök is rémülten futkostak 
éjjel, mert hol itt, hol ott jelent meg Koasz szelle-
me. És ez így ment napokon át. Végül a török pa-
rancsnoknak - akinek ugyancsak egy jókora vágás 
volt a fején, és aki nem egyszer maga is látta Koasz 
szellemét – mit volt mit tennie, mihelyt 
munkafogható embereket kapott, gondoskodott, 
hogy katonáit ne háborgassa Koasz vezér szelleme. 
A régi várból csak az alapfalak maradtak meg, mert 
a török a föld színéig lerombolta az erősséget. 
 
 

 
Szűcsné Dr. Veres Jolán 

Fogszakorvos rendelési ideje: 
 

Hétfő: 7-13-ig (iskolafogászat) 
          14-18-ig 
Kedd, szerda, péntek: 7-12-ig 
Csütörtök: 14-18-ig 
 
Kozármisleny, Tompa M. u. 8. 
Tel: 371-704 
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Lóczy Fotó 

 
Esküvők, műtermi felvételek, reklámok 

 
 

Tel: 370-587 
06-309 596 678       
 
  
 
 Önkormányzati hírek 
 
Mozgáskorlátozottak 
 
A mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása 
iránti kérelmét minden év április 30. napjáig kell 
benyújtani. A 164/1995. /XII.27./ Korm. Rendelet 
alapján a mozgáskorlátozottak közlekedési támoga-
tásban részesülnek. 
Kozármisleny községben 1999. Évben 123 fő adott 
be közlekedési támogatás iránti kérelmet. Közleke-
dési támogatás mellett a mozgáskorlátozottak par-
koló igazolványt is igényelhetnek. 
A közlekedési támogatás mértéke: - a zárójelben 
lévő összeg a családfenntartói támogatással együtt 
járó összeg 
1- 62 évig --inaktív támogatás   7 000,- Ft/év    
(10 500,- Ft/ év) 
1- 62 évig -- tanul dolgozik 24 500,- Ft/ év      
(28 000,- Ft / év 
62--tanul, dolgozik, inaktív  7000,- Ft/ év     
(10 500,- Ft/ év) 
Gépkocsi átalakítási támogatást 1 fő, gépkocsi 
szerzési támogatást 12 fő igényelt. 
A gépkocsi szerzési támogatást minden év június 
30. napjáig kell a Baranya Megyei Közigazgatási 
Hivatalnak kell beküldeni, ahol döntenek a támoga-
tásról. A támogatás mértéke 300 000,- Ft. 
1998-ban 15 fő igényelt, amiből 4 fő részesült tá-
mogatásban. Szerzési támogatást az igényelhet, aki 
7 éven belül nem vásárolt új gépkocsit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Újra telepengedély 
 
 
1999. október 1-én hatályba lép a telepengedély 
alapján gyakorolható ipari és szolgáltató tevékeny-
ségről, valamint a telepengedélyezés rendjéről szóló 
80/1999.(VI. 11.) Kormányrendelet 

 
A 85/1997. (V. 28.) Korm. Rendelet hatályon kívül 
helyezte a telepengedély alapján gyakorolható ipari 
tevékenység rendjéről szóló 20/19982.(X.12.) IpM. 
Rendeletet. A hatályon kívül helyezés oka az volt, 
hogy a rendelet a kisiparosokra vonatkozó korábbi 
jogszabályokra épült, alanyi hatálya csak egy szűk 
kisiparos és bedolgozói rétegre terjedt ki. 
A rendelet alanyi hatálya nem különböztet gazdál-
kodó szervezeteket és annak nem minősülő jogi 
személyek között, minden jogi személyre és jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezetre, vala-
mint természetes személyre kiterjed, akik a rendelet 
mellékletében (megtekinthető a helyi önkormányza-
ton) felsorolt tevékenységet folytatják és tevékeny-
ségük környezeti hatásvizsgálat elvégzésére nem 
köteles. 
A tevékenységek csak olyan telepen végezhetők, 
amelyre az önkormányzatok jegyzői telepengedélyt 
adtak. E nélkül a tevékenység nem kezdhető meg, 
illetve nem folytatható. 
A rendelet részletesen tartalmazza a jegyző által 
folytatandó eljárást, a kérelem benyújtásához szük-
séges iratokat, a helyszíni szemlére meghívandók 
körét, a jegyző döntéshozatalával kapcsolatos köte-
lezettségeket. 
A telepengedély meglétét a jegyzőn kívül az eljá-
rásban résztvevő hatóságok és a fogyasztóvédelmi 
felügyelőség is jogosultak ellenőrizni, szükség 
esetén hatósági jogkörüket gyakorolni, továbbá 
indokolt esetben a jegyzőnél kezdeményezni a 
telepengedély visszavonását. 
Azok, akik a rendelet hatálybalépésekor már műkö-
dő telepen végzik telepengedélyhez kötött tevé-
kenységüket, kötelesek 1999. december 31. napjáig 
telepengedélyt kérni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AZ AUTÓALKATRÉSZ-ÜZLET  
VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT 

 

Gyári és utángyártott alkatrészek, lámpák, 
karosszériaelemek, kellékek raktárról és gyors 

szállítási határidővel. 
Alkatrészek a keleti típusokhoz is. 

 

Cím: Hurtonné Bt Kozármisleny 
Székely B. u. 23. 
Tel./ Fax: 06-72-370-258 
Nyitva tartás: H- P 8- 12 és 1430- 1730 

 

LÉPCSŐS-BOLT    Kinizsi u. 4.  T: 371-087 
Ajánlata: 

 40 féle cigaretta még régi áron ! 
 hűtött sörök és üdítők 
 2  l egri kannás bor, fehér:250 Ft,  vörös 290 Ft 
Kávé, szeszesital, édesség, alkoholmentes sör, 

2 l-es szörp, ásványvíz 
Szárazvirág díszek ajándékozásra vagy lakása díszí-

tésére. 
Extra minőségű, tiszta bálás ruhák OLCSÓN ! 
Várjuk kedves vendégeinket a 
 hét minden napján 8-19 óráig 
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KIRÁNDULTUNK ! 
 
A Nyugdíjas Klub szervezésében tíz nyugdíjas 

társunk május végén a saját költségén négynapos 
Ausztriai kiránduláson vett részt. 
Csodálatos tájakon utaztunk, sok-sok viadukton és 
alagúton keresztül értük el utunk célját Klopeint, 
amely a Klopeiner tó partján terül el. A tó és a vá-
ros az Alpok lábainál helyezkedik el gyönyörű 
kilátással a havas hegycsúcsokra. 
Innen kiindulva különböző kirándulásokat tettünk. 
Többek között megnéztük a Wörther tó partján 
felépített Minimundust, ahol a világ legneveze-
tesebb épületeinek kicsinyített másait láthattuk. 
Jártunk hegyi kilátóban, ahonnan a táj szépségét 
csodálhattuk. Meglátogattuk a környék régi temp-
lomait is. Legcsodálatosabb élményünk az OBIR- 
cseppkőbarlang bejárása volt. A barlangban párat-
lan szépségű, hófehér cseppkövekben gyönyörköd-
hettünk. 
Kirándulásunk nem csupán öncélú volt, hanem a 
két település közötti kapcsolatfelvételt is szolgálta. 
Ennek eredményeként tánccsoportunkat meghívták 
a jövő évi nagyszabású Juniálisukon való szereplés-
re. 
Fáradtan, de boldogan értünk haza, ahol unokák 
hada várt bennünket a jól megérdemelt – méregdrá-
ga – csokik reményében. 
Köszönjük a szervezőknek ! 

Hertelendiné  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Július a kertben 
 
Az elmúlt hónapban elért bennünket az utóbbi évti-
zed legnagyobb jégesője. Sajnos ez ismétlődhet, a 
növényeket ilyenkor másodlagos károk – gombás 
fertőzések – ellen azonnal védeni kell, gyümölcsfá-
kon ép, fűrészelt felületet kell kezelni. 

 

Még időszerű a hajtásválogatás a zöldmetszés, 
különösen a fiatal fákon. Lényeges feladat a nö-
vényvédelem. A letermett fákon a következő évi 
termés érdekében- különösen a csonthéjasoknál- a 
lombvédelem fontos. Az időjárás kedvez a külön-
böző gyümölcs és szőlőmolyok szaporodásának, 
melyhez „csatlakozik” a levéltetvek gyakorisága. 
Lehetőség szerint felszívódó növényvédő szert 
használjunk a rejtett a rejtett életmódjuk miatt. ( A 
sárgatál alkalmazása jó előrejelzés a letelepedés 
észlelésére.) Atka fertőzés esetén az egyébként 
használt szerek mellé használjunk szervetlen ként is 
gyérítésre. Említésre méltó feladat a jól kötött gyü-
mölcsfák termésének ritkítása. 
Az elöregedett 3-4 éves szamóca újratelepítése is 
időszerű, az ostorindákat lehetőleg megjelölt tőről 
szedjük. 
A füvesített területek ápolása szintén időszerű, a 
fűnyírás és lehetőség szerint öntözés. A tápanyag 
utánpótlásról nem szabad  megfeledkezni. Az új 
telepítések talaj-előkészítését az augusztusi vetés-
hez el kell kezdeni ( ülepedés, gyommagkezelés 
stb.). 
A sok-sok kerti feladathoz hozzátartoznak a dísz-
növények, a kitelepített cserepes, dézsás virágok is. 
Növényvédelmük, tápanyag és víz utánpótlásuk 
ugyanolyan fontos, mint a gyümölcstermő növé-
nyeké.  
A sikeres terméshez jó időt és kedvet kívánok. 
Nagy Ernő kertész  371-236 
 
 
 
 
 
 
 
 
 DR. EGYED KATALIN 

FÜL-ORR-GÉGÉSZ SZAKORVOS 
MAGÁNORVOSI RENDELÉSE 

 
Hétfő, szerda: 1700- 1900 
Kozármisleny, Kossuth l. u. 32. 
℡ 370-883 
 

Rendelési időn kívüli vizsgálathoz  
telefonon időpont-egyeztetés szükséges 
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Iskolai hírek 
 
Az idei tanévben 345 tanuló kapott bizonyítványt. 
40 nyolcadikos ballagott el, akik közül 39 tovább-
tanul. 22-en a szakképzést választották, 9-en külön-
böző szakközépiskolában, 8-an pedig gimnázium-
ban folytatják tanulmányaikat. A 6. Évfolyamból 4-
en a negyedik évfolyamból pedig 1 tanuló folytatja 
az iskolát pécsi gimnáziumokban tanulmányi ered-
ményüknek, illetve sikeres felvételijüknek köszön-
hetően. 
45 elsős iratkozott be a következő tanévre. 
Néhány örvendetes statisztika: javultak a tanulmá-
nyi átlageredmények mind a tantárgyakon belül, 
mind évfolyamszinteken. Csökkent a bukott és az 
évismétlő tanulók száma. A kitűnő tanulók létszá-
ma maradt, de a jeleseké növekedett. Kedvező az 
osztályok átlaglétszáma ( 21- 22 fő ), mely az iskola 
adottságaival együtt kellemes, nyugodt, családias 
környezetet teremt az oktatásnak, tanulásnak.  
Meglepő volt a hiányzások számának növekedése, 
amit néhány tanuló nagyobb hiányzása okozott.  
Az új tanévben a szülők igényeit kielégítve már 
első osztályban megkezdődik az angol nyelv ( heti 
3 órában ) illetve a német nyelv ( heti 5 órában) 
oktatása. Folyamatosan növekszik az igény a  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hubbard College of Administration Pécs „A SIKER ISKOLÁJA” 
(Hubbard Munkaszervezési Főiskola)       

                                                               
Sok szeretettel köszöntöm Önt a Hubbard College of Administration Pécs munkatársainak nevében. Ez egy 

kétéves tanulmánysorozatot kínáló, bizonyítványt adó intézmény, amelyet Kalifornia állam felhatalmazott arra, 
hogy ellássa a közönséget azzal a tudással és technológiával, amire szükségük lehet a csoportok, vállalatok 
vagy szervezetek működtetése közben felmerülő problémák legyőzésekor. Napjainkban már 35 ilyen intézmény 
alakult az Egyesült Államokban, Ausztráliában, Nagy-Britanniában, Svájcban, Németországban, Görögország-
ban, Dél-Afrikában, Mexikóban, Venezuelában, Ecuadorban, Oroszországban és Magyarországon. Az 1990-es 
évek elejére 35000 egyedi igazgatási tanfolyamot vezettek már le üzletemberek és üzletasszonyok számára, 
minden szakterületen, a nehézipar, szórakoztatóipar, kommunikáció, egészségügy és gyakorlatilag minden 
szakmai szolgáltatás területén. 

Oktató és tanácsadó központunk azért jött létre, hogy segítse Önt és vállalkozását céljai elérésében. Miért 
van szükség egy működő cégben képzésre? Sokszor előfordul, hogy egy vállalkozó önerejéből látványos sike-
reket ér el, akár milliárdos céget is létrehoz, azonban egy idő után túlterheltté, kimerültté válik.  

Egyedül tehát nem sokáig tud működni,  munkatársakra van szüksége. Azonban nem mindig könnyű feladat 
alkalmas munkatársakat találnia, és ez sokszor állítja nehéz helyzet elé a vezetést. A megoldás, a meglevő 
munkatársak képességeinek fejlesztése. 

      „Nem az álmai hagyják cserben az embert,” - írta L. Ron Hubbard 1969-ben - „hanem annak a 
technikai tudásnak a hiánya, amely az álmok megvalósításához szükséges.” Az eredmény pedig: túlterhelt 
vezetők és bizonytalan jövőjű vállalkozások. Nem ok nélkül van tehát, írja L. Ron Hubbard, hogy „az emberek 
boldogsága, valamint a vállalatok és az államok hosszú élete nyilvánvalóan a szervezési módszerek ismeretétől 
függ.” Ezt a harminc év munkája által kifejlesztett tudást nyújtjuk át Önnek képzéseink által, ami a szervezés, a 
vezetés, az értékesítés és a motiváció legkorszerűbb módszereit tartalmazza. 

Magyarország három Hubbard College-al büszkélkedhet, ebből az egyik itt Kozármislenyben  található. Bár 
a kolumbiai kormányzat 8500 alkalmazottja egy egészen más féltekén, de jelenleg szintén a Hubbard-féle igaz-
gatási módszereket tanulja, akárcsak Texas állami és megyei alkalmazottai. 

Sok szeretettel várom Önt egy személyes megbeszélésre, baráti üdvözlettel:      Lázár Csaba 
                                                                                                                                    ügyvezető igazgató 

Kozármisleny József A. u. 28.    Tel: 370-019    Mobil: 30/9360-073    Fax: 371-439 

 
 
 
napközi szolgáltatására is, ami már 75- 80 főre 
biztosítható. 
Az iskola vezetése minden tanulójának, dolgozójá-
nak kellemes pihenést kíván! 
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METAN Kft.    AUTÓSISKOLA 
Kozármislenyben 

 
 
 

Jelentkezni lehet: Kozármisleny, Mikszáth K.u. 18. 
 

Folyamatosan induló „B” kategóriás tanfolyamok. 
 

TANFOLYAM INDUL 1999. JÚLIUS 02. ÉS JÚLIUS 09. 16 ÓRA 
 

PÉCS, ÉS PÉCS KÖRNYÉKI JELENT-
KEZŐKET AZ ELMÉLETI OKTATÁ-

SOKRA ODA ÉS VISSZA SZÁLLÍTJUK 
DÍJTALANUL ! 

 
ÖN IS JELENTKEZZEN! RÉSZLETFIZETÉS! EREDMÉNYESSÉG! 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  

BÍZUNK ÖNBEN, és OKTATÁSI MÓDSZERÜNKBEN! 
Kultúrált körülmények, aktív tanítás és tanulás! Számítógépes oktatás és  

ingyenes számítógépes gyakorlás. 
 

Tel/fax: 370-106 Mobil: 30/9899-987 
               370-272             60/368-590 
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Baranyai felnőtt néptáncantológia 
II. műhelytalálkozó  

POMPOS PÉKSÉG 
 

Akar minden nap nagykereskedelmi áron vásárolni?! 
Az árainkkal érvelünk! 

Hét féle rétes és pite még mindig 40 Ft/db 
A Pepsi összes íze 2 l-es kiszerelésben csak 178,- Ft 

 
1997-óta változatlan áron: 
 
 Fehér kenyér 89,- Forma házi kenyér 58,- 
 Házi kenyér 98,- Kifli- zsemle   9,- 
 Félbarna kenyér 70,- Mini kifli. Zsemle   6,- 
 Bio cipó 75,- Fonott kalács 79,- 
 

Csomagolt isler, linzer, sós- édes teasütemény folyamatosan kapható 
 

Változatlanul minden kedden nyugdíjasok napja! 
 
Mikszáth K. u.10. 
Nyitvatartás: H- P :600-1000 és 1400-1800    Szo: 600-1200

 
Pompos pékség = A legnagyobb választék 

 

Kozármislenyben 
 
Kis cikkünket maga az antológia szó megmagyará-
zásával kezdenénk. Sokféleséget, sokszínűséget 
jelent. Esetünkben néptáncok színes csoportját. 
A rendezvényre 1999. Május 29-én 1400-i kezdettel 
került sor a Malibu mellett felállított szabadtéri 
színpa-
don. A 
Kozár-
mislenyi 
Önkor-
mányzat-
nak, a 
Szent Ko-
rona 
Gyógy-
szertárnak 
és a Két Szekér Fogadónak ezúton is szeretnénk 
megköszönni a támogatást, Horváth László igazga-
tó úrnak az öltözők biztosítását, továbbá a Baranya 
Megyei Kulturális és Idegenforgalmi Központnak a 
lehetőséget, hogy falunk hírnevét ily módon is 
tovább öregbíthettük. 
A műhelytalálkozót Völgyesi Gyula polgármester 
úr és Páll Lajos a Baranya Megyei Kulturális és 
Idegenforgalmi Központ megbízott igazgatója nyi-

totta meg. 
Bár a rendezvény  nem rendelkezik nagy múlttal, 
mégis igen színvonalas tánccsoportok mutatták be 
tudásukat. Fellépett a „ Salack-Tanzgruppe 
Szalatnakról, a Harinkó Táncegyüttes Bodáról, a 
Mezőszél Néptáncegyüttes  Pellérdről, a Szigetvári 
Zeneiskola Tánccsoportja, a Hosszúhetényi népi 
együttes, a Mágocsi Német Nemzetiségi 
Náptáncegyüttes, a Duna Táncháromszög Mohács-
ról és természetesen a Kozármislenyi Józsa Gergely 
Néptáncegyüttes. 
A sok fellépő csoporton kívül voltak népi hagyo-
mányokhoz kapcsolódó sátrak, amikben fazekas-, 
kézműves-, bőrdíszműves alkotásokat vásárolhat-
tak. 
Mitán a Józsa Gergely Néptánccsoport – szerintünk 
fergetegesen- zárta a műsort, az összes táncost a 
Két Szekér Fogadóban vendégelték meg. Ezt követ-
te egy tánctanítással egybekötött szabad táncmulat-
ság a Fanyüvők Zenekar közreműködésével a 
Malibuban. 
Nagyon sajnáltuk, hogy a rengeteg plakát és szóró-
lap ellenére igen kevesen jelentek meg, hiszen ezek 
a programok a falu érdekeit és az itt élő emberek 
szórakozását szolgálják. Mi ettől függetlenül reme-
kül éreztük magunkat és úgy gondoljuk, hogy ezt az 
ott megjelentek nevében is elmondhatjuk. Nagyon 
szeretnénk, ha az október 2-i Szüreti Mulatságun-
kon is több érdeklődő jelenne meg. 

Baumholczer Edina és Berta Balázs  
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 Vegeta   250 g 
 Vegeta   75 g 
 Pickwick teák 
 Sir Morton Garzon tea 
 Earl Grey tea 
 Paloma   250 g kávé 
 Karaván  250 g kávé 
 Tchibó Family  250 g kávé 
 Nesquik kakaópor  400 g 
 Nesquik kakaópor  800 g 
 Citromlé 
 Ecet  10 % 
 Ecet  20 % 
 Ketchup 
 Glóbus majonéz  500 g 
 Aranyfácán lecsó 
 Kukorica konzerv 
 Linco margarin 
 Gyümölcslevek 
  
 
 
 
 

Akciós termékeink sora  
folyamatosan bővül. 
 
 
 
 
 
Nyitva tartás: 
Hétfőtől- péntekig     6 –18 
Szombaton                 6- 14 
Vasárnap                   7- 11 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

     JÚLIUS 

 
 
 Knorr levesek 
 Completta kávékrémpor 
 Szalonsör 
 Pur mosogató 500 ml 
 Sunlicht mosogató pumpás 
 Domestos  750 ml 
 Bipp foly. Súroló 
 Ciff aktív gél 
 Exotic tusfürdő 
 Melinda sampon 
 Tomi Kristály  600 g 
 Papírzsebkendő   200 
 Papírzsebkendő  100 
 Papírzsebkendő  10 
 Egészségügyi betétek 
 Vatta 
 Chappi 3 kg 
 Darling  3 kg 
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Gurul a labda… 
 

 

Ígéretünkhöz híven folytatjuk a sorozatot, amely a 
falu lakosait igyekszik bemutatni. Labdánk most 
Szabó Péterhez gurult, akitől egy rövid bemutatko-
zást kérünk! 
1959-ben születtem a Bács-
Kiskun megyei Tataházán egy 
nagyon szegény 7 gyermekes 
család ötödik gyermekeként. 
Apám meghalt, amikor én 9 
éves voltam, ezután édes-
anyám egyedül nevelt minket, 
így megismerhettem az élet-
nek azt az oldalát, amikor 
bizony nagyon sokat kellett tenni azért, hogy le-
gyen, mi kerüljön az asztalra és ruha amit felhú-
zunk. Az általános iskola mellett délutánonként egy 
helyi péknél dolgoztam havi 200 forintért. Baján 
tanultam szakmunkásképzőben, majd Szegeden 
szakközépiskolában. 1982-ben házasodtam. 26 éves 
koromig éltem a szülőfalumban. Mivel a szintén 
Tataházi születésű feleségemmel elkívánkoztunk a 
szűk kis falunkból, Pécs környékére esett a válasz-
tás. Végül is Kozármisleny mellett döntöttünk, 
mivel óvónő feleségem itt azonnal kapott állásaján-
latot. Rögtön telket vásároltunk. Én a VERTESZ-
nél helyezkedtem el. 1988-ban aztán tulajdonkép-
pen csak a feleségem költözött be a házba, mert én 
kimentem Tengizbe dolgozni, hiszen az itteni fize-
tésem nem lett volna elég a ház fenntartására és 
továbbfejlesztésére. A kinti 3 évi munka aztán 
megalapozta a szakmai karrieremet, hiszen a kap-
csolatrendszer itt alakult ki, mivel több mint 50 
magyar vállalat dolgozott együtt. Ez adott egy ala-
pot, nagyon jó vezetőképzést kaptam az élettől. 
1992-ben és 1994-ben születtek gyermekeim, egyik 
a helyi iskola tanulója a másik pedig az óvoda kö-
zépső csoportosa. 1994-ben KFT-t alapítottunk, 
amelynek jelenleg ketten vagyunk a tulajdonosai. 
Cégünk villamos anyagokat forgalmaz, továbbá 
ehhez kapcsolódó szolgáltatásokat is nyújt. 
Kozármisleny közéletében aktívan 1994-től kezd-
tem el tevékenykedni. Keszler László személyesen  
keresett meg mint vállalkozót, hogy a sportegyesü-
letnek szüksége lenne támogatásra, amelyre  azon-
nal reagáltam. Így csöppentem bele az itteni sport-
életbe, s azóta folyamatosan részt veszek a munká-
ban. Mindig is szerettem a sportot, a focit, a kézi-
labdát, így nem állt távol tőlem ez a tevékenység.  
Szabadidőmben szívesen segítek más embereknek, 
hiszen szcientológus révén ez feladatom is, azon 
kívül szeretek a családommal lenni, a gyerekeim-
mel foglalkozni és ezek az elfoglaltságok ki is töltik 
az életemet. 
Élményei, tapasztalatai az útjáról? 
Egy három hónapos tréningen vettem részt Ameri-
kában, ahol képességek rehabilitációjával, rendbeté-
telével foglalkoztunk egész napos program kereté-

ben. Azóta másként látom a világot, stabil adatokat 
kaptam, amelyeket a vállalkozásomon belül is 
nagyszerűen tudok felhasználni. Kommunikációból, 
probléma felismerő képességből, dolgok rálátásából 
mind-mind sokkal jobb és rátermettebb lettem. 
Szerep a faluban? 
Terveim a jövőre nézve: továbbra is célom a szín-
vonalas sport elősegítése, úgy érzem ennek alapjait 
már letettük. Hosszú távú tervekkel is foglalkozom, 
melyek évek múlva lesznek aktuálisak. Például a 
faluban sportcsarnok építése, teniszpálya létrehozá-
sa, labdarúgó öltöző. Szeretném, ha önálló gazdál-
kodással egy csoportként működhetnének a falu 
tornászai, kézilabdásai, kosarasai, táncosai, labda-
rúgói. Mindez természetesen a helyi önkormányzat 
támogatásával és felügyeletével. 
Kihez guruljon tovább a labda? 
A labdát Gáspár Gyulához gurítom, a kérdés pedig 
a következő: a falu társadalmi életének mely terüle-
tén szeretne tevékenykedni és ezzel kapcsolatban 
mik a tervei? 
 
Programajánló  
 
Június 26-án Péter- Pál napi búcsú 
� 12 órától búcsúi vigasság a Malibunál 
� 15 órától focimeccs a sportpályán 
� szünetben: íjászbemutató 
� 17 órától zene és tánc a Malibuban 
� 20 órától Búcsúbál a Malibuban 
 
Nyugdíjasklub programjai: 
 
Június 30-ára  Gunaras-fürdőre unokás kirándulás. 
 
Július 22-23-án  Ópusztaszer- Szeged, színházláto-
gatással egybekötött kirándulás. 
 
Válogatás az elmúlt hónap  
eseményeiből: 
 
Az Értelmiségi Klubban június 17-én 
Dr.Nagyváradi László csillagász előadásában a 
közelgő napfogyatkozásról hallhattak az érdeklődők 
egy nagyszerű előadást.  
 
 
Választás a Sportkörben: 
 
Új elnök:  Preisz István 
Tagok: Horváth László 
 Kismihály István 
 Kovácsevics Tibor 
 Kövesdi József 
 Lukács Sándor 
 Nagy László 
Számvizsgáló bizottság: elnök: Keszler László 
Tagok Hurton Györgyné 
 Vidákovits Zoltán 
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Csevegő kupa 
 
Véget ért a CSEVEGŐ kupa tavaszi sorozata. Elő-
ször is ez úton szeretnék köszönetet mondani Hor-
váth László igazgató úrnak, hogy lehetővé tette a 
mérkőzések lebonyolítását azzal, hogy biztosította 
az iskola kézilabda pályáját. Továbbá szeretnék 
köszönetet mondani a mérkőzések levezetéséért 
Péter Józsefnek, Horváth Lászlónak és Feleki Atti-
lának, végül de nem utolsósorban a lelkes szurkoló-
táboroknak. 
A kispályás labdarúgó kupa tavaszi idényének vég-
eredménye: 
 
1. Viagra „+” 5 4 1 - 22: 7 14 
2. Misl. Sasok 5 3 1 1 20: 8 12 
3. PC-QCKÓ 5 3 - 2 12: 12 11 
4. Kuckó 5 2 - 3 14: 17   9 
5. Öregfiúk 5 2 - 3 15: 23   9 
6. Misl. Gerlék 5 - - 5   0:15   0 
 
 
A góllövő lista állása: 
 7 gólos: Erdei Cs. (M. Sasok ) 
  Goján F. (Viagra „+”) 
  Kovács L. (Öregfiúk) 
 5 gólos Pólics J. ( Viagra „+”) 
  Tabakov I. (M. Sasok) 
 4 gólos Czirják J. ( Kuckó) 
 3 gólos Horváth L. ( Öregfiúk) 
 2 gólos Gergics M. ( Viagra „+”) 
  Hanics G ( PC-QCKÓ) 
  Janzsó I. ( Viagra”+”) 
  Klasz G. (M. Sasok) 
  Takács J. ( Kuckó) 
  Tankó G. (PC-QCKÓ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kérem a csapatkapitányokat, hogy a csapatok tagja-
inak névsorát egyeztetés miatt az új igazolásokkal 
együtt augusztus 10-ig adják le!!!!  
 

Az őszi forduló időpontjai: 
 
I. forduló: augusztus 28. (szombat) 
 1730 Kuckó - Viagra „+” 
 1820 Misl. Gerlék - Misl. Sasok 
 1910 Öregfiúk - PC-QCKÓ 
 
II. forduló: szeptember 04. (szombat) 
 1730 PC-QCKÓ - Misl. Gerlék 
 1820 Viagra „+” - Misl. Sasok 
 1910 Öregfiúk - Kuckó 
 
III. forduló: szeptember 11. (szombat) 
 1730 PC-QCKÓ - Kuckó 
 1820 Viagra ”+” - Misl. Gerlék 
 1910 Misl. Sasok - Öregfiúk 
 
IV. forduló: szeptember 18. (szombat) 
 1730 Öregfiúk - Viagra „+” 
 1820 Misl. Sasok-  - PC-QCKÓ 
 1910 Kuckó - Misl. Gerlék 
 
V. forduló: szeptember 26. (vasárnap) 
 1000 Misl. Gerlék - Öregfiúk 
 1050 PC-QCKÓ - Viagra ”+” 
 1140 Misl. Sasok - Kuckó 
  

E havi kedvenceink: 
 
A medve épp meg akarja verni a nyuszikát, amikor 
megjelenik egy fekete álruhás, fekete kalapos ide-
gen álarcban, és egy karddal. Elkergeti a medvét, de 
mielőtt távozik, egy Z betűt beleír egy fába a kard-
jával. Mire nyuszika:  
- Köszönöm Zuperman 
 
Az állatkert új kengurut vásárol. Az állatot bezárják 
egy három méter magas kerítéssel közbevett udvar-
ra. Másnap azonban a kenguru vígan ugrál a keríté-
sen kívül. Erre az állatkert vezetősége úgy dönt, 
hogy a kerítést hat méter magasra emeli, de sajnos a 
következő nap ismételten ugyanezt tapasztalják. A 
zsiráf látván az esetet megkérdezi a kengurutól:  

 
A tavaszi listavezető Viagra "+" csapata 

- Szerinted milyen magas lesz a következő rács?  
- Nekem aztán mindegy - feleli a kenguru- csak 
továbbra is hagyják nyitva a kaput.  

 
CSEVEGŐ 
Kiadja: Palotai János 
             Kozármisleny, Tompa M. u. 12. 370-183 
             Engedély szám: 20200362891  
Nyomda: Gálos Nyomdász Kft. Pécs 
Megjelenik havonta 1200 példányban 
Kereskedelmi forgalomba nem kerül 
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